
В Красноярске по факту смерти ребенка проводится доследственная проверка

18 апреля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Кировском районе скончалась малолетняя девочка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 апреля около 16 часов родители 2-летней девочки заметили, что ребенок чувствует себя плохо, в связи с чем была вызвана скорая помощь. Состояние ребенка ухудшалось на глазах, и поскольку ребенок страдал тяжелым врожденным заболеванием, родители приняли решение самостоятельно доехать на подстанцию скорой помощи. По приезду врачи обнаружили, что девочка находится в очень тяжелом состоянии, ей проводили реанимационные мероприятия, однако, несмотря на усилия врачей, ребенок скончался.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти ребенка, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1117620>